



Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России помогли ветеранам и воспитанникам социальных учреждений



ВИДЕОСЮЖЕТ

Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России в период самоизоляции оказали поддержку подопечным из школы-интерната №8 и «Нижегородского дома-интерната для ветеранов войны и труда». Шефство над указанными учреждениями осуществляется на постоянной основе. Обычно визиты сотрудников следственного управления проходят очень активно, проводятся мероприятия, лекции и беседы. Однако на этот раз офицеры, учитывая сложившуюся ситуацию и соблюдая все меры безопасности, в бесконтактном режиме привезли антибактериальные средства защиты: антисептики, антибактериальные салфетки и мыло, иные средства личной гигиены.



[?]

В подшефной школе-интернате живут, воспитываются и получают квалифицированную помощь 63 ребенка, оставшиеся без попечения родителей, в возрасте от 9 до 18 лет.

[?]

В «Нижегородском доме-интернате для ветеранов войны и труда» проживают 53 человека. Один из них - участник Великой Отечественной войны Кравцов Владимир Яковлевич. Ветеран принимал участие в боевых действиях в составе второго Прибалтийского и Ленинградского фронтов. Он имеет награды: орден Отечественной войны 2 степени и орден «Богдана Хмельницкого». Владимир Яковлевич совсем юным в 18 лет ушел на фронт, прошёл множество сражений, получил ранение. В мирное время он продолжил служить Родине и связал свою жизнь с армией, где дослужился до полковника. Как говорит сам ветеран: «Мы, русские - сильные духом люди, мы прошли многое и сегодняшнее испытание нам по плечу, главное быть добрыми, ответственными и честными!».

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1457202>